

ご購入者様各位

訂正のお願い

前略

弊社出版物「平成 25 年版 自動車検査ハンドブック」におきまして、誤りがございました。お詫びするとともに、訂正をお願い申し上げます。

変更頁	変更前 ↓ 変更後 (ゴシック体変更部分)
263 頁 (初版)	<p>プローブの挿入</p> <p>排出ガスの光吸収係数は、自動車の排気管内にプローブを根元まで挿入して測定する。ただし、プローブを根元まで挿入して測定することが困難な自動車については、外気の混入を防止する措置を講じて測定するものとする。</p>
267 頁 (二版)	<p>↓</p> <p>プローブの挿入</p> <p>排出ガスの光吸収係数は、自動車の排気管内にプローブを排気管出口径の 3 倍以上 6 倍以下の長さまで挿入して測定する。ただし、プローブを排気管出口径の 3 倍以上 6 倍以下の長さまで挿入して測定することが困難な自動車については、外気の混入を防止する措置を講じて測定するものとする。</p>